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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Tyrolit Diamant-Bohrkrone Typ „CDL“
Art.-Nr. 398319

Art.-Nr. 398321

Art.-Nr. 398323

Art.-Nr. 398327

Art.-Nr. 398331

Art.-Nr. 398333

Ø 82 mm,

Ø 102 mm,

Ø 122 mm,

Ø 152 mm,

Ø 202 mm,

Ø 250 mm,

Aufnahme 1¼'',

Aufnahme 1¼'',

Aufnahme 1¼'',

Aufnahme 1¼'',

Aufnahme 1¼'',

Aufnahme 1¼'',

24 –
 

24 – 

24 – 

24 – 

24 – 

24 – 

– 11,3, NL 450 mm

– 11,3, NL 450 mm

– 11,3, NL 450 mm

– 11,3, NL 450 mm

– 11,3, NL 450 mm

– 11,3, NL 450 mm

3,5

3,5

3,5

4

4

4

49,50
(€ 58,91 inkl. MwSt.)

53,50
(€ 63,67 inkl. MwSt.)

67,50
(€ 80,33 inkl. MwSt.)

89,50
(€ 106,51 inkl. MwSt.)

153,50
(€ 182,67 inkl. MwSt.)

168,50
(€ 200,52 inkl. MwSt.)

Eibenstock Betonschleifer EBS 1802
Art.-Nr. 398368

•	für Scheiben Ø 125 mm
•	Motor: 230 V / 1.800 W
•	Leerlaufdrehzahl: 10.000 min-1
•	Werkzeugaufnahme: Ø 22,2 mm
im Koffer inkl. Diamant-Schleifteller (Beton)
und Werkzeugsatz 

  429,00
(€ 510,51 inkl. MwSt.)

Eibenstock Diamant- 
Kernbohreinheit 
DBE 352
Art.-Nr. 9995470

•	geeignet zum Nassbohren in armierten Be-
ton, Naturstein und Asphalt

•	Kernbohreinheit bestehend aus Kernbohr-
motor EBM 352/3 und Bohrständer BST 352 
V, ohne Bohrkrone

•	Bohr-Ø (mm) 42 – 352
•	Werkzeugaufnahme außen 1¼''
•	Säulenlänge 995 mm
•	Hub 620 mm
•	Leistungsaufnahme 3.000 W
•	Nenndrehzahl 230/500/1.030 min-1

  1.890,–
 (€ 2.249,10 inkl. MwSt.)
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Nestle GNPS-52 
Vermessungsgerät
Art.-Nr. 398637

•	RTK-Echtzeitpositionierung zur Aufnah-
me und Absteckung von Punkten und 
geometrischen Formen

•	Import und Export zahlreicher Formate 
(z. B. DXF, KML, CSV, SHP)

•	ohne Spezialkenntnisse im Bereich von 
Vermessungsanwendungen verwendbar

•	Gewicht (arbeitsbereit): 1.500 g
•	Arbeitshöhe (Antenne): 2 m
•	GNSS-Tracking (4 Satellitensysteme): 

GPS, Glonass, Beidou, Galileo
•	Spannungsversorgung: Antenne Li-Ion 

(festverbaut), Feldrechner Li-Ion (wech-
selbar)

•	Betriebstemperatur: -20°C bis +60°C
•	Genauigkeit (RTK Fixed): H: 10 mm  

+1 ppm, V: 18 mm +1 ppm
•	Batterielaufzeit: Antenne 10 Stunden, 

Feldrechner 15 Stunden
•	Antennen-Kanäle: 1.408
•	Stab: Karbonstab, teleskopierbar 2m, 

20'-Libelle, Schnelladapter
•	Feldsoftware: Nestle on2go permanent 

(nicht übertragbar)
•	IP Schutzklasse (wetterfest): Antenne 

IP67, Feldrechner IP68
•	modernes 6"-Android-Tablet
Lieferumfang Set: GNPS-52 Antenne, 
Antennenstab, PS-8 mit Libelle, Quick-
Out Adapter mit 1/4" Innengewinde, 
Feldrechner NC-6 mit Li-Ion Akku, Hal-
teträger für Feldrechner, Stabhalter H2C 
für Halteträger, Tasche, Software on2go 
(permanent)
Förderung durch die BG Bau; Einwei-
sung durch Hersteller

4.900,–
 (€ 5.831,00 inkl. MwSt.)

neu

Weitere Ausführungen auf Lager.



Remko Elektro-Heizgerät
EM 2000
Art.-Nr. 393200

•	Nennwärmeleistung max. 
2,0 kW, 230 V, 9,5 A

•	Luftvolumenstrom  
220 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

 

    95,00
 (€ 113,05 inkl. MwSt.)

EM 3000
Art.-Nr. 395801

•	Nennwärmeleistung max. 
3,2 kW, 230 V, 13,9 A

•	Luftvolumenstrom  
350 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
2,2 / 3,2 kW

 

180,00
 (€ 214,20 inkl. MwSt.)

EM 6000
Art.-Nr. 393201

•	Nennwärmeleistung max. 
6,0 kW, 400 V, 8,0 A

•	Luftvolumenstrom  
500 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
3,0 / 6,0 kW

 

 290,00
 (€ 345,10 inkl. MwSt.)

EM 10000
Art.-Nr. 393872

•	Nennwärmeleistung max. 
10,0 kW, 400 V, 14,9 A

•	Luftvolumenstrom  
750 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
5,0 / 10,0 kW

 

 399,00
  (€ 474,81 inkl. MwSt.)

EM 18000
Art.-Nr. 395609

•	Nennwärmeleistung max. 
18,0 kW, 400 V, 27 A

•	Luftvolumenstrom 
1.000 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
6,0 / 12,0 / 18,0 kW

 

 599,00
  (€ 712,81 inkl. MwSt.)

Remko Luftent-
feuchter Eco Pro
Art.-Nr. 398003

Tagesentfeuchtungsleistung max. 51 l, 
Leistungsaufnahme max. 0,63 kW
serienmäßig ausgerüstet mit
•	digitaler Betriebsstundenzähler
•	digitaler Verbrauchszähler
•	digitaler Hygrostat
•	digitale Temperaturanzeige
•	Kondensatbehälter 10 l
•	Pumpenvorbereitung inkl. Trafo 

995,00
 (€ 1.184,05 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396411

•	Innenmaße 1.250 x 500 x 500 mm, 
Volumen 312 l

•	Gasdruckdämpfer zum einfachen  
Öffnen des Deckels

•	spritzwassergeschützt durch um-
laufende Gummidichtung

415,00
     (€ 493,85 inkl. MwSt)

Aluminium-Riffelblechbox Extreme 312

Planschutztaschen 
DIN A0
Art.-Nr. 396045

•	10er-Pack
•	900 x 1.280 mm

      38,90
  (€ 46,29 inkl. MwSt.)

DIN A1
Art.-Nr. 74984

•	10er-Pack
•	640 x 900 mm

      24,80
  (€ 29,51 inkl. MwSt.)

Weitere Ausführungen auf Anfrage.
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Akku-Bohrschrauber GSR 18V-90 C
Art.-Nr. 397971

•	Drehmoment hart/weich 64/36 Nm, schaltbare Kickback Control
•	Kupplung mit 20 Drehmomenteinstellungen,
inkl. 3 x 4,0 Ah Li-Ion Akku ProCORE18V, Schnellladegerät GAL 18V-40 
und L-Boxx
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

299,00
    (€ 355,81 inkl. MwSt.)

Akku-Kettensäge GKE 18V-40
Art.-Nr. 398595

•	Schwertlänge 40 cm
•	Kettengeschwindigkeit 12,4 m/s
inkl. Sägekette, Führungsschiene, Schwertschutz und Kombischlüs-
sel, im Karton
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

265,00
    (€ 315,35 inkl. MwSt.)

Akku-Säbelsäge GSA 18V-32
Art.-Nr. 394454

•	Hublängen 32 mm, Hubzahl (1. Gang/2. Gang) 0 – 2.500 min-1

•	Schnitttiefe in Holz/Metallprofilen und Metallrohren 230/175 mm
inkl. 1 x Säbelsägeblatt Metall und Handwerkerkoffer
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

299,00
    (€ 355,81 inkl. MwSt.)

Akku-Winkelschleifer GWS 18V-10
Art.-Nr. 396499

•	Scheiben-Ø 125 mm
•	Leerlaufdrehzahl 9.000 min-1,
inkl. Schutzhaube, Schnellspannmutter, Aufnahmeflansch und 
L-Boxx mit Einlage
 

 169,00
         (€ 201,11 inkl. MwSt.)

Bosch Starter-Set 18 V
Art.-Nr. 397863

Set beinhaltet 3 x ProCore 
Akkus (18 V/4,0 Ah) und 
Ladegerät GAL 1880
 

 179,00
    (€ 213,01 inkl. MwSt.)

Bosch Starter-Set 18 V
Art.-Nr. 397862

Set beinhaltet 3 x ProCore Akkus  
(18 V/8,0 Ah) und Ladegerät GAL  
18V-160 C
 

330,00
    (€ 392,70 inkl. MwSt.)
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Expert 
ToughMaterial Lochsäge-Set 14 tlg.
Art.-Nr. 397316

•	Set enthält 11 Lochsägen (20, 22, 25, 32, 35, 40, 44, 51, 60, 68, 76 mm)
•	1 x Power Change Plus Adapter Sechskantschaft 11 mm
•	1 x HSS-G Zentrierbohrer 105 mm, 1 x Carbide-Vorbohrer 105 mm
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

 199,00
    (€ 236,81 inkl. MwSt.)

Expert Hammerbohrer SDS plus-7X
Art.-Nr. 396776

Art.-Nr. 396779

Art.-Nr. 396782

ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf

Ø 8 x AL 150 x GL 215 mm / 10er Pack

Ø 10 x AL 150 x GL 215 mm / 10er Pack

Ø 12 x AL 150 x GL 215 mm / 10er Pack

48,90
(€ 58,19 inkl. MwSt.)

57,90
(€ 68,90 inkl. MwSt.)

67,90
(€ 80,80 inkl. MwSt.)

Expert Säbelsägeblatt
•	Carbide Progressor für Multi Material (Holz und Metall)
•	progressive Zahnteilung zum Trennen von Material jeder Dicke
•	passend auf alle Säbelsägen mit S-Schaft
•	Zahnteilung 3,0-4,0 mm
•	Zahnteilung 6-8 TPI

S956XHM

S1156XHM

S1256XHM

ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf

Art.-Nr. 396890

Art.-Nr. 396891

Art.-Nr. 396892

Gesamtlänge 150 mm

Gesamtlänge 225 mm

Gesamtlänge 300 mm

11,50
(€ 13,69 inkl. MwSt.)

14,90
(€ 17,73 inkl. MwSt.) 

18,90
(€ 22,49 inkl. MwSt.)

Säbelsägeblatt S2013 AWP
Art.-Nr. 392933

•	zum Schneiden von Faserisoliermaterial bis 320 mm Materialstärke
•	HighCarconSteel-Blatt mit Wellenschliffschneide
•	0,5-Zoll-Universalschaftsystem
•	Zahnteilung 5 mm
•	Zahnteilung 5 TPI
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

   22,90
                      (€ 27,25 inkl. MwSt.)

Expert Säbelsägeblatt S2243HM
Art.-Nr. 396904

•	„Hollow Brick“ mit herausragender Lebensdauer in Hohlziegeln
•	Zähne mit großen Spanräumen trennen selbst hartnäckiges Material sehr 

schnell
•	passend auf alle Säbelsägen mit S-Schaft
•	Zahnteilung 12,7 mm
•	Zahnteilung 2 TPI
•	Gesamtlänge 455 mm
ProDeal-Prämie für einen prämienberechtigten Kauf
 

   28,90
                 (€ 34,39 inkl. MwSt.)

Trennscheiben Standard für
Metall, 125 x 1 mm im Eimer 
(100 St.)
Art.-Nr. 398629

•	gerade Ausführung
•	Bohrung 22, 23 mm
ProDeal-Prämie für einen  
prämienberechtigten Kauf
 

   43,90
                  (€ 52,24 inkl. MwSt.)

Mit ProDeals wird deine Treue be-
lohnt: Du bekommst mehr Bosch 
Professional-Produkte für deinen 
Werkzeugbestand  – ohne weitere 
Kosten:
•	Erhalte eine Prämie für jeden 

prämienberechtigten Kauf.
•	Alle 4 Monate gibt es neue Pro-

Deals,
•	nützliche, hochwertige Prämien im 

Wert von bis zu 150 €,
•	kostenlos und einfach abzurufen.
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Kombihammer K545S + M18 DAB+ 
Radio + Zubehör-Paket
Art.-Nr. 398623-A

•	SDS-Max
•	1.300 W, Schlagenergie 8,5 Joule
•	Anti-Vibrations-System AVS und Handgriff mit Softgrip-Auflage
•	Softschlagfunktion
•	Gewicht 6,7 kg
Zubehör-Paket:
•	1 x Schutzbrille
•	1 x Bügelgehörschutz
•	10 x FFP Einweg-Atemschutz-Masken mit Ventil
 

795,00
    (€ 946,05 inkl. MwSt.)

Kombihammer K750S + M18 DAB+ 
Radio + Zubehör-Paket
Art.-Nr. 398624-A

•	SDS-Max
•	1.550 W, Schlagenergie 11,9 Joule
•	Anti-Vibrations-System AVS und Handgriff mit Softgrip-Auflage
•	Softschlagfunktion
•	Gewicht 8,2 kg
Zubehör-Paket:
•	1 x Schutzbrille
•	1 x Bügelgehörschutz
•	10 x FFP Einweg-Atemschutz-Masken mit Ventil
 

890,00
   (€ 1.059,10 inkl. MwSt.)
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Akku-Schlagbohrschrauber M18 
BLPDRC-422C
Art.-Nr. 398625-A

plus 32-tlg. Bitset (schlagfest) 
•	Drehmoment max. 60,5 Nm
•	max. Bohr-Ø in Stahl 13 mm,
•	max. Bohr-Ø in Holz 52 mm
•	max. Bohr-Ø in Mauerwerk 16 mm,
•	2-Gang-Getriebe 0 – 550 / 0 – 1.700 min-1,
inkl. 1 x 18 V / 4,0 Ah + 1 x 18 V / 2,0 Ah Red Li-Ion Akku, Ladegerät 
M12-18 C, Transportkoffer

210,00
      (€ 249,90 inkl. MwSt)



 

    87,50   ab 5 Paar

        (€ 104,13 inkl. MwSt.)

   82,50   ab 10 Paar

                   (€ 98,18 inkl. MwSt.)

Winterschnürstiefel 
„Magnus Profi2“
Art.-Nr. 398344 – 398351

•	Farbe: schwarz
•	Schuhweite 12
•	zusätzlicher YKK-Reißverschluss
•	Glattleder, Weblammfutter, gefütterte Einlege-

sohle
•	Baak go&relax System
•	PU/PU-Sohle, Composite Flexkappe, textiler 

Durchtrittschutz
•	EN ISO 20345:2022 S3S CI FO LG SR ESD
•	Größen: 40 – 47
 

   59,95
                  (€ 71,34 inkl. MwSt.)

Sicherheitsstiefel 
„Bailey“ S3 SRC WR
Art.-Nr. 397361 – 397367, 397571

•	Farbe: schwarz/rot
•	Schuhweite 11
•	vollnarbiges, robustes, atmungsaktives LWG-

Rindleder
•	Baakdry® Futter – wasserdichte und atmungs-

aktive Membrane
•	Heel-Safety-System – zur Gewährleistung 

einer wirkungsvollen Fersenstabilisierung
•	PU/Nitril-Sohle, Stahl-Flexkappe, Durchtritt-

schutz aus Kevlar
•	Baak go&relax System
•	kurzzeitig bis 300 °C belastbar, rutschhemmend, 

resistent gegen viele Säuren und Laugen
•	EN ISO 20345 : 2011 SRC HRO WR
•	Größen: 40 – 47
 

   92,50
        (€ 110,08 inkl. MwSt.)

Bau-Sicherheits-
stiefel S5
Art.-Nr. 15051 – 15058

•	Farbe: gelb/schwarz
•	nach EN ISO 20345 : 2011 S5 SRA
•	mit Stahlkappe und Stahlzwischensohle
•	Obermaterial: PVC
•	Innenfutter: antibakterielles Gewebe
•	Stollensohle aus PVC
•	bedingt öl-, benzin- und säurebeständig, 

antistatisch
•	Schafthöhe ca. 38 cm
•	Größen: 40 – 47
 

   20,90
                   (€ 24,87 inkl. MwSt.)

Nitras Winterhand-
schuhe Winter Blocker
Art.-Nr. 397355, 397356, 397357

•	Baumwoll-Schlingengewebe, 
neongelb/nahtloses Terry-
Schlingengewebe innen

•	Latex, blau/teilbeschichtet auf 
Innenhand und Fingerkuppen, 
schrumpfgeraut

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 1,99       /Paar     (€ 2,37 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar)
 

 1,80       /Paar      (€ 2,14 inkl. MwSt.)

Nitras Flexible Fit
Strickhandschuhe
Art.-Nr. 397568, 397569, 397570

•	Material: Spezial-Stretch-
Strick; Spezialbeschich-
tung

•	Zertifizierung nach EN 388, 
Klassifizierung 4121X

•	Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: 9, 10, 11
 

 1,40       /Paar    (€ 1,67 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (144 Paar)
 

 1,30       /Paar    (€ 1,55 inkl. MwSt.)

   

Winterhandschuhe
Soft Grip W
Art.-Nr. 397358, 397359, 397360

•	Material: Nylon, orangefarbenes/
nahtloses Terry-Schlingengewebe 
innen

•	Beschichtung unten/oben: Latex, 
orange / Latex, gesandet, dunkel-
blau

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 3,25       /Paar          (€ 3,87 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar)
 

 2,95       /Paar     (€ 3,51 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Wir machen Ihre
Arbeitskleidung
einzigartig
Werben Sie mit Ihrem guten Namen!
Lassen Sie Ihre Arbeitskleidung individuell und pro-
fessionell bedrucken und bewerben Sie Ihr Unter-
nehmen mit einem perfekten Erscheinungsbild. 
Gerne veredeln wir für Sie Ihre Arbeitskleidung. 

•	 Wählen Sie Ihren Artikel aus namhaften Marken.
•	 Gemeinsam legen wir Platzierung, Aussehen 

usw. fest.
•	 Auf dieser Basis enthalten Sie einen Entwurf.
•	 Nach Freigabe durch Sie werden die Artikel  

bedruckt oder bestickt.

Sprechen Sie uns an. Wir finden den richtigen 
Aufdruck für Sie.

Ausgewählte Farben Mascot®-Bekleidung ab Lager, weitere Farben und Größen kurzfristig auf 
Bestellung lieferbar. 
Preis und Verfügbarkeit weiterer Größen auf Anfrage.

Warnschutz-Softshell-
jacke Blackpool 
Art.-Nr. 398229 – 398233

•	Farbe: hi-vis orange
•	100% Polyester – 360 g/m²
•	fluoreszierend und mit Reflexschulterstreifen 

sowie schräg verlaufenden Reflexen
•	atmungsaktiv, winddicht und wasserabweisend
•	Fleece an der Innenseite
•	Kapuze ist abnehmbar und gefüttert
•	Innentaschen, Brust- und Vordertaschen mit 

Reißverschluss, Stifttasche
•	zertifiziert nach EN ISO 20471 – Klasse 3
•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 

3XL

 112,50
     (€ 133,88 inkl. MwSt.)

Accelerate Safe Hose 
mit Knietaschen 
Art.-Nr. 398235 – 398241

•	Farbe: hi-vis orange / schwarzblau
•	92 % Polyester / 8 % Elasthan – 265 g/m²
•	fluoreszierend mit Reflexen, wasserabweisend
•	Vier-Wege-Stretchstoff mit geringem Gewicht 

und guter Strapazierfähigkeit
•	zweifache Kappnähte an den Beinen und im 

Schritt
•	Vordertaschen, verstärkte Gesässtaschen, 

Oberschenkeltaschen vorne, Schenkeltasche 
mit Handyfach

•	Knietaschen aus strapazierfähigem Cordura® 
(500 D), höhenregulierbar

•	Hammerschlaufe verstellbar, verstärkte Zoll-
stocktasche

•	zertifiziert nach EN ISO 20471 – Klasse 2
•	Größen: 46 – 58

   80,95
       (€ 96,33 inkl. MwSt.)

Accelerate 
Hardshelljacke 
Art.-Nr. 395878 – 395882 (dunkelanthrazit/schwarz)

Art.-Nr. 395883 – 395887 (schwarz)

Art.-Nr. 395983 – 395987 (azurblau/schwarzblau)
Art.-Nr. 396267 – 396271 (grasgrün/grün)

Art.-Nr. 397136 – 397140 (schwarzblau)

•	Farben: dunkelanthrazit/schwarz; schwarz; 
azurblau/schwarzblau; grasgrün/grün; 
schwarzblau

•	100 % Polyester – 210 g/m
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht
•	verklebte Nähte
•	Kapuze gefüttert und abnehmbar, mit verstell-

baren Elastikschnüren
•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendiger 

Wetterschutzleiste, Innentasche, Brusttasche 
und Vordertaschen mit Reißverschluss, Gum-
mizug in der Unterkante (regulierbar), Ärmel 
mit Cordura®-Verstärkung, Rippenbündchen 
an den Handgelenken

•	zertifiziert nach EN 343 - Kl. 3/3
•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 

3XL

   99,50
      (€ 118,41 inkl. MwSt.)
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Customized Faserpelz-Weste 
mit Reißverschluss 
Art.-Nr. 398094 – 398098 (schwarz)

Art.-Nr. 398100 – 398104 (nussbraun)

•	Farben: schwarz; nussbraun
•	80 % recyceltes Polyester / 20 % Polyester – 460 g/m²
•	leichte Isolierung, moderne Passform
•	Brusttasche mit Reißverschluss, Vordertaschen mit Verstär-

kung
•	Elastikband an den Ärmelausschnitten und der Unterkante
•	zertifiziert nach Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL

    41,50
       (€ 49,39 inkl. MwSt.)

Customized Faserpelz-Jacke 
mit Reißverschluss 
Art.-Nr. 398076 – 398080 (schwarz)

Art.-Nr. 398082 – 398086 (waldgrün)

Art.-Nr. 398088 – 398092 (nussbraun)

•	Farben: schwarz; waldgrün; nussbraun
•	80 % recyceltes Polyester / 20 % Polyester – 460 g/m²
•	leichte Isolierung, moderne Passform
•	Brusttasche mit Reißverschluss, Vordertaschen mit Verstär-

kung
•	Elastikband an den Handgelenken und der Unterkante
•	zertifiziert nach Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL

   49,95
       (€ 59,44 inkl. MwSt.)

Customized  
Winterjacke 
Art.-Nr. 398058 – 398062 (schwarz)

Art.-Nr. 398064 – 398068 (schwarzblau)

Art.-Nr. 398070 – 398074 (anthrazitgrau)

•	Farben: schwarz; schwarzblau; anthrazitgrau
•	100 % Polyester – 210 g/m²
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht (Wassersäule > 10.000 

mm gemäß EN ISO 811)
•	getapte Nähte
•	Climascot® Lightweight Insulation
•	Kapuze gefüttert und abnehmbar
•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendiger Wetterschutz-

leiste, Vordertaschen, Innentasche mit Klettverschluss, Gum-
mizug in der Unterkante, regulierbar, Reflexeffekte

•	Reißverschluss im Futter am Rücken zum Anbringen eines 
Logos/einer Stickerei

•	zertifiziert nach Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL

   82,95
       (€ 98,71 inkl. MwSt.)

Planam Warn- und 
Wetterschutz-Parka
Art.-Nr. 9906773 – 9906777

Farbe: orange/marine, Reflexband silber
•	100 % Polyester PU-beschichtet
•	atmungsaktiv, wasserdicht, Kapuze ab-

nehmbar, herausnehmbares Innenfutter, 
2 aufgesetzte Brusttaschen mit Patte und 
3 Stiftfächern und Handytasche rechts, 
durchgehender Frontreißverschluss mit 
Patte und Druckknöpfen, Kordelzug im 
Bund, verstellbare Ärmelbündchen

•	zertifiziert nach EN ISO 20471/A1 Klasse 
3, EN 343 Klasse 3+1

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag 
ab 3XL

   52,50
       (€ 62,48 inkl. MwSt.)

Propan-
anwärm-
brennerset
Art.-Nr. 398605

•	Brennerkopf 60 mm
•	Leistung 50 kW
•	komplett mit Druckminderer (4 bar), 5 m 

Schlauch und Schlauchbruchsicherung
 

   76,90
     (€ 91,51 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Arbeitsstrahler 
FL2500R, 30 W 
Art.-Nr. 398627

•	wiederaufladbar, 2.800 Lumen
•	Leuchtweite 61 m
•	Leuchtdauer bis zu 13 Std.
•	Helligkeit 3.750 Lux
•	Schutzklasse IP64
•	stabiler 180° verstellbarer 

Aufstellbügel
•	Powerbank Funktion
•	mit integriertem Li-Ion Akku 3,7 V/6.600 

mAh, inkl. USB-Kabel

    31,90
        (€ 37,96 inkl. MwSt.)

Arbeitsleuchte WL11500R, 2 x 36 W 
Art.-Nr. 398628

•	mit integriertem Stativ für Akku- und Netzbetrieb
•	Leuchtdauer bis zu 6 Std.
•	Helligkeit 19.200 Lux
•	Schutzart IPX4
•	Farbtemperatur 4.000 K + 6.500 K
mit integriertem Li-Ion-Akkupack 14,8V/4.000 mAh/59, 2 Wh sowie 
integrierter USB-Ladebuchse, Stativ, Ladenetzteil mit Kabel

175,00
     (€ 208,25 inkl. MwSt.)

Profi-Stirnlampe 
HD280RS, 
wiederaufladbar 
Art.-Nr. 398626

•	3W-COB-LED mit Sensormodus, 300 Lumen
•	Leuchtweite 21 m
•	Leuchtdauer 6,5 Std.
•	Helligkeit 110 Lux
•	Schutzklasse IP65
•	45° verstellbarer Neigungs- 

winkel des Lampenkopfs
•	mit integriertem Li-Ion Akku 3,7 V 1.500 

mAh, inkl. USB-Kabel

   28,90
       (€ 34,39 inkl. MwSt.)

Lichtsäule Centra  
70 W, 360 Grad,  
7.000 Lumen
Art.-Nr. 397353

•	klappbar, standsicheres 3-beiniges Gestell 
aus pulverbeschichtetem Metall 

•	mit 1,8 m Zuleitung H07RN-F 3G1,5
•	zusätzliche Schutzkontaktdose 230 V/16A am 

Gestell
•	Höhe zusammengeklappt: 0,8 m
•	Höhe auseinandergeklappt: 1,35 m
•	Schutzart IP54: staub- und spritzwasserge-

schützt 

109,00
(€ 129,71 inkl. MwSt.)

LED-Lichtband-
trommel 15 m, 
180 W, fluoreszierend
Art.-Nr. 397950

•	Leistung: 12 W/m, Lichtstrom: 1.500 lm/m
•	Eingang 230 V, 16 A, 1,5 m Anschlussleitung mit Konturenstecker – 

IP44
•	Abstrahlwinkel 120 Grad
•	LED Lebensdauer 30.000 Stunden
•	Farbtemperatur 4.000 K
•	Abmessungen Lichtband (BxH) 18 x 8 mm
•	Verlängerbar bis zu 150 m Gesamtlänge
mit Kabelhaspel, verzinktem Fußgestell
mit Schlauchführung, geformtem Halte-
griff und Feststellbremse
 

 125,00
    (€ 148,75 inkl. MwSt.)
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120 W     Art.-Nr.  395472

ca. 10.200 lm, ca. 50.000 h

150,00
 (€ 178,50 inkl. MwSt.)

80 W         Art.-Nr.  395473

ca. 6.800 lm, ca. 50.000 h

 115,00
 (€ 136,85 inkl. MwSt.)

50 W                 Art.-Nr.  394590

ca. 4.250 lm, ca. 50.000 h

 69,00
 (€ 82,11 inkl. MwSt.)

•	original Samsung SMD LED
•	extrem schmales, verstärk-

tes Aluminiumdruckguss-
gehäuse

•	2 m Anschlusskabel mit 
Schukostecker

•	Schutzart IP65: staubdicht 
und strahlwassergeschützt

Slimline Chip-
LED-Strahler

20 W          Art.-Nr. 394564

•	ca. 1.700 lm
•	2 m Gummikabel
•	Schutzart IP65: staubdicht 

und strahlwassergeschützt

   47,50
 (€ 56,53 inkl. MwSt.)

80 W          Art.-Nr. 395923

•	ca. 6.800 lm
•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremdkörper- 

und spritzwassergeschützt 

  125,00
 (€ 148,75 inkl. MwSt.)

50 W          Art.-Nr. 394180

•	ca. 4.250 lm
•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremdkörper- 

und spritzwassergeschützt

 85,00
  (€ 101,15 inkl. MwSt.)

•	original Samsung SMD LED
•	verstärktes Aluminiumdruck-

gussgehäuse
•	standsicheres Gestell, robustes 

Schutzgitter und austauschba-
res Sicherheitsglas

•	Abstrahlwinkel LED 120°, 
Leuchtdauer >50.000 h

Slimline 
Chip-LED
Mobil-Strahler

200 W     Art.-Nr.  397949

ca. 17.000, ca. 50.000 h

 235,00
 (€ 279,65 inkl. MwSt.)

Kabel- 
trommel
Art.-Nr. 25064

33 m, 230 V, 16 A
•	Schutzklasse IP44: fremdkör-

per- und spritzwassergeschützt
•	3 x 230 V Schutzkontaktdosen 

mit Sicherheitsklappdeckel
•	mit Thermoschutzschalter
•	verzinktes Einfach-Fußgestell 

mit Feststellbremse
•	Gummikabel H07RN-F 3G2,5
•	entspricht den Anforderun-

gen nach DGUV-I 203-006
 

79,90
  (€ 95,08 inkl. MwSt.)

Kabel- 
trommel
Art.-Nr. 395942

25 m, 230 V / 400 V, 16 A
•	Schutzklasse IP44: fremdkör-

per- und spritzwassergeschützt
•	2 x 230 V Schutzkontaktsteck-

dosen
•	1 x CEE-Steckdose 400 V/16 A 

mit Sicherheitsklappdeckel
•	mit Thermoschutzschalter mit 

Wiederanlaufschutz und Dop-
pelrohrgestell

•	Gummikabel H07RN-F 5Gx2,5
•	entspricht den Anforderun-

gen nach BGI 608
 

109,00
     (€ 129,71 inkl. MwSt.)

as Schwabe Stromverteiler Stecky 12
Art.-Nr. 396044
•	Standstromverteiler mit Leitungs-

schutzschalter (C16A, 3 und 1po-
lig)

•	Eingang: 4,5 m schwere Gummi-
schlauchleitung H07RN-F 5G4  
mit CEE-Stecker 400 V / 32 A / 
5-polig, ca. 22 kW

•	Ausgang: 1x CEE-Steckdose 400 
V / 32 A, 1x CEE-Steckdose 400 
V / 16 A, 4x Schutzkontaktsteck-
dosen 230 V / 16 A

•	Absicherung: 1x Leitungsschutz-
schalter C16A, 3-polig, 2 Leitungs-
schutzschalter C16A, 1-polig

•	Außenbereich Schutzart IP44

 

159,00
       (€ 189,21 inkl. MwSt.)

Verlänge-
rungskabel
Art.-Nr. 25069

25 m, 230 V, 16 A

Gummikabel H07RN-F 3G1,5
 
    28,50
(€ 33,92 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 9925811

25 m, 400 V, 16 A

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G2,5
 
    77,90
(€ 92,70 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 9925808

25 m, 400 V, 32 A

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G4
 
  112,00
(€ 133,28 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 9928115

10 m, 400 V, 5Gx6 mm², 32 A

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G6
 
    65,00
(€ 77,35 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 9928116

25 m, 400 V, 5Gx6 mm², 32 A

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G6
 
 158,00
(€ 188,02 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Sperrholz-
Schnee-
schieber 
Art.-Nr. 59206

•	55 cm breit
•	Ovalstiel, Länge 150 cm

  23,50
        (€ 27,97 inkl. MwSt.)

Kunststoff-
Schnee-
schieber 
Art.-Nr. 394561

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	Alu-Profilkante
•	hochgezogene Seitenränder

   20,50
       (€ 24,40 inkl. MwSt.)

Alu-Schnee-
schieber 
Art.-Nr. 59210

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	hochgezogene Seitenränder
•	patentierte Gleitkante

   34,90
       (€ 41,53 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 55254

•	220 l
•	Ausführung ohne Entnah-

merutsche
 

 165,00
(€ 196,35 inkl. MWSt)

Streugut-
behälter

Art.-Nr. 55256

•	400 l
•	Ausführung ohne Entnah-

merutsche
 

 205,00
  (€ 243,95 inkl. MWSt)

Cemo 
Streuwagen 
SW 20-C
Art.-Nr. 110000338

•	mit Composite-Rahmen 
und PE-Behälter 

•	für unterschiedliche Streu-
materialien, 6 Streustufen

•	Schubstange aus Edel-
stahl, dreifach längenver-
stellbar

•	mit verstellbarem Streubrei-
tenbegrenzer

•	mit Siebeinsatz
•	Gummiräder luftbereift 

mit Winterprofil
 

 310,00       
      (€ 368,90 inkl. MwSt.)

Denso TOK®-Fill 2/5 
Reparatur-Kaltasphalt
Art.-Nr. 35231

•	geeignet zur Allwetteranwendung bei  
Temperaturen von -10° C bis +25° C,  
sofort wiederbefahrbar, im 25-kg-Eimer  
(Palette = 24 Eimer)

•	Korngröße 2/5 mm
•	Einbaustärke 2 – 5 cm pro Lage

     0,89    /kg

    (€ 1,06/kg inkl. MwSt.)

Denso TOK®-Fill Aqua 0/5
Reparatur-Kaltasphalt
Art.-Nr. 397953

•	witterungsunabhängige Verarbeitung  
bei Temperaturen zwischen -10 °C und  
+45 °C problemlos möglich, schnelle  
Erhärtung nach ca. 1 h – reaktives  
System, im 25-kg-Eimer (Palette = 24 Eimer)

•	Korngröße 0/5 mm
•	bis ca. 4 cm Einbaudicke einlagig

      1,35    /kg

    (€ 1,61/kg inkl. MwSt.)

Stator Twister 
D6-3 PIN
Art.-Nr. 701327-00007899

•	Schneckenmantel orange
•	rechtsdrehend

   49,00
       (€ 58,31 inkl. MwSt.)

Rotor D6-3
Art.-Nr. 701327-00237908

•	Schnecke
•	rechtsdrehend

   46,90
       (€ 55,81 inkl. MwSt.)

TOK®-Fill

TOK®-Fill
 Aqua 0/5
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2 x 2 m, zerlegt
Art.-Nr. 397019
 

1.349,–
         (€ 1.605,31 inkl. MwSt.)

3 x 2 m, zerlegt
Art.-Nr. 397020
 

 1.620,–
    (€ 1.927,80 inkl. MwSt.)

4 x 2 m, zerlegt
Art.-Nr. 397021
 

1.985,–
     (€ 2.362,15 inkl. MwSt.)

6 x 2 m, zerlegt
Art.-Nr. 397023
 

2.890,–
    (€ 3.439,10 inkl. MwSt.)

BOS Schnellbaucontainer SC3000
•	aus feuerverzinktem Stahlblech
•	Doppelflügeltüre stirnseitig
•	4 Kranösen
•	OSB-Boden 18 mm

Seecontainer 
1 x gebraucht (eine 
Seefahrt)
Art.-Nr. 24100

•	einmalig mit Ladung ex Fernost nach Europa 
genutzt, daher sind Gebrauchsspuren mög-
lich

•	Doppelflügeltüre mit je 2 Verriegelungsstan-
gen auf der Stirnseite

•	Boden aus Sperrholzplatten
•	Maße (L x B x H): 6.058 x 2.438 x 2.591 mm
•	Gewicht: ca. 2.250 kg
•	Farbe: RAL 7016 – anthrazitgrau oder RAL 

5010 – enzianblau (andere Farben auf An-
frage)

Weitere Varianten (40', High Cube, Open Top, 
Side Door) auf Anfrage!
Nicht skontofähig! 

 3.333,–    Abholpreis!
 (€ 3.966,27 inkl. MwSt.)
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Reparaturen, Umbauten und Servicearbeiten sind unse-
re Domäne – egal, ob im täglichen Reparaturbetrieb, bei 
den wichtigen und sicherheitsrelevanten Prüftagen oder 
bei speziellen Umbauten für Ihren Betrieb. 

Bei unseren Prüftagen 
wie UVV und E-Check sor-
gen wir dafür, dass wir Ab-
nutzung oder Schäden Ihrer 
Arbeitsgeräte frühzeitig er-
kennen und korrigieren. Zu-
dem bescheinigen wir Ihnen 
in punkto Sicherheitstechnik 
den einwandfreien Zustand 
Ihres jeweiligen Gerätes, da-
mit Sie es weiter bedenken-
los nutzen können. Falls sich 
Schäden zeigen, erhalten 
Sie selbstverständlich vor 
der Reparatur einen Kosten-
voranschlag.

In unserer Werkstatt bie-
ten wir Ihnen – neben den 
selbstverständlichen allge-
meinen Serviceleistungen 
– auch gerne Sonderleistun-
gen auf Anfrage an. 

Zum Beispiel: 
•	 praxistaugliche und kos-

ten-orientierte Nachrüs-
tungen bzw. Umbauten;

•	 Nachrüstungen von ab-
nehmbaren Rußpartikel-
filtern für den Einsatz in 
geschlossenen Räumen 
(z. B. in Tiefgaragen oder 
bei Entkernungen).

Wenn Sie Ideen oder 
Wünsche haben, sprechen 
Sie uns an. Wir prüfen ger-
ne die Machbarkeit und den 
Kostenrahmen Ihrer individu-
ellen Lösungen. 

Ihr Werkstatt-Team
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Service, Umbauten oder Reparatur? 
Die Berger-Werkstatt macht’s. Eh klar.

Prüftage
29. / 30. / 31.01. 2025

Reparaturannahme 0861 9 86 58-497Ersatzteilbestellung0861 9 86 58-496



Sie benötigen eine Baumaschine, einen Container, eine Arbeitsbüh-
ne oder andere Kleingeräte? Eine Heizung für die Baustelle oder Licht 
in der dunklen Jahreszeit? Unser Mietpark hält eine große Auswahl an 
Top-Maschinen und -Geräten führender Hersteller für Sie bereit. Wir 
liefern Ihnen die flexible und wirtschaftliche Alternative zum Maschi-
nen-Kauf.

Egal, ob Sie für einen kurzfristigen Einsatz ein Gerät benötigen oder 
für längere Zeit einen Bagger oder Lader mieten wollen – bei uns sind Sie 
genau an der richtigen Adresse. Und das zu günstigen Preisen.

Fragen Sie uns nach unseren günstigen Tages-, Wochen- und Langzeit-
mieten.

Ihre Vorteile:

Bring- und Holservice

Falls Sie die Maschine nicht selber transportieren können, 
steht Ihnen unser Liefer- und Abholservice zu günstigen Prei-
sen zur Verfügung: Wir bringen die Maschine da hin, wo sie ge-
braucht wird. Darauf können Sie sich verlassen.

Fachkundige Einweisung

Damit Sie Ihre Mietgeräte bestmöglich nutzen können, weist 
Sie unser geschultes Personal fachkundig ein. Darauf können 
Sie sich verlassen.

Top gewartete Geräte

Unsere Service-Monteure, die mit unseren Maschinen und Baugeräten 
intensiv vertraut sind, warten regelmäßig und zuverlässig unseren Miet-
park. Deshalb mieten Sie von uns ausschließlich einwandfreies, top-gewar-
tetes Gerät. Darauf können Sie sich verlassen.
Wir halten unseren Mietpark auf dem neuesten Stand. Fragen Sie uns des-
halb bei Bedarf nach Maschinen und Geräten, die neu auf dem Markt sind.

Maschinenversicherung

Durch eine Sachversicherung, die Bestandteil jeder Vermietung ist, sind 
unsere Mietgeräte optimal abgesichert.
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Mieten Sie Ihre Helfer –
beim Berger-Mietpark!

Mietpark-Team Tel. 0861 9 86 58-22



In „Produkte für Profis“ und im Katalog „Werkzeugtechnik“ finden Sie – wie gewohnt – in-
novative, modernste Maschinen und Geräte der führenden Hersteller. Mit den „Produkten 
für Profis“ und „Werkzeugtechnik“ können Sie effizient und professionell arbeiten. Sie sind 
baustellengerecht und qualitativ hochwertig. Zu 100 Prozent praxistauglich. Wir wollen Ih-
nen Ihren Arbeitsalltag erleichtern. Das können Sie von uns verlangen. Eh klar.

Hier können Sie unsere 
Kataloge bequem 
online durchblättern.

Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 28.02.2025.

Sichern Sie sich Ihre Kataloge
„Produkte für Profis“ 
und „Werkzeugtechnik“!

•	Maße: 400 x 300 x 150 mm (BxHxT)
•	Material: ABS Kunststoff, orange
•	mobil und stationär einsetzbar (inkl. 

Wandhalterung)
Füllung nach DIN 13157 + folgenden 
Zusatzinhalt: u.a. erhöhter aluderm®-
aluplast-Pflasteranteil, aluderm®-Ver-
bandstoffe, oculav NIT®-Augenspülung, 
Splitterpinzette, Söhngen®-Kühlspray, 
Wundreinigungsset
 

 139,50
    (€ 166,01 inkl. MwSt.)

Erste-Hilfe-
Koffer
Art.-Nr. 394529

•	gefüllt mit ÖNORM Z 1020 Typ 2
•	aus hochschlagfestem ABS- 

Kunststoff mit umlaufender Gummidichtung
•	inkl. Wandhalterung mit 90°-Stop-Arretierung, plombierbar
•	inkl. Montagematerial und nachleuchtendem Rettungszeichen
 

 115,00
    (€ 136,85 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 25723

Art.-Nr. 25722

Art.-Nr. 25724

Art.-Nr. 25725

Art.-Nr. 25726

Varta Batterien Longlife
Alkaline, AA, Mignon, 4 St./Blister

Alkaline, AAA, Micro, 4 St./Blister

Alkaline, C, Baby, 2 St./Blister

Alkaline, D, Mono, 2 St./Blister

Alkaline, 9 V, E-Block

1,79
(€ 2,13 inkl. MwSt.)

1,79
(€ 2,13 inkl. MwSt.)

1,99
(€ 2,37 inkl. MwSt.)

2,95
(€ 3,51 inkl. MwSt.)

1,80
(€ 2,14 inkl. MwSt.)

Varta Knopfzelle CR 2032
Art.-Nr. 25738

Lithium, 3 V, 220 mAh
 

       0,69
                                (€ 0,82 inkl. MwSt.)

Erste-Hilfe-Koffer 
Beruf Spezial Baustelle
Art.-Nr. 9925709
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www.berger-baubedarf.de

Schauen Sie bei uns vorbei, wir freuen uns auf Sie.

Berger Bau- + Industriebedarf GmbH		  Niederlassung Rosenheim
Seiboldsdorfer Mühle 17-21			   Oberaustraße 39
D-83278 Traunstein			   D-83026 Rosenheim 

Oder rufen Sie uns einfach an:
Tel. +49 (0) 861 / 9 86 58-0			   Tel. +49 (0) 80 31 / 2 30 85-0


